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Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Terceira Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, 
Gestão dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: 
Georgeane Rodrigues de Oliveira e Maria Rosa Florentino. 
Representantes da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica 
Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca. 
Início dos trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta 
minutos. A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a (1) 
Leitura, para aprovação da Ata da Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, 
Distrito Sanitário II e Distrito Sanitário III que foi aprovada pelos 
conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) A Secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos questionamentos da 
reunião anterior e comentou que a reunião foi muito produtiva 
com a junção dos três conselhos distritais. b) A conselheira Maria 
Rosa fez considerações com referência a USF do Centro de 
Diagnóstico dizendo que o Gerente Gustavo é muito ausente e 
que, no seu entendimento a Auxiliar de Gerência Franciele 
deveria ter autonomia. Disse que existem muitas queixas por 
parte da comunidade da recepcionista e de uma médica que 
atua na unidade. Nas reuniões locais já houve vários pedidos do 
retorno do Dr. Rafael.  A conselheira Maria Rosa disse também 
que algumas unidades básicas têm o espaço físico muito 
reduzido e algumas apresentam mofo, deixando os usuários mal 
acomodados. Solicitou que se fizesse reformas nas unidades. c) 
A conselheira Georgeane distribuiu folder informativo sobre a VII 
Conferência Municipal de Assistência Social (Comasu) que será 
realizada nos dias 7 e 8 de julho no Centro Administrativo, evento 
esse organizado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Social (SEDS) e Conselho Municipal de Assistência Social.   
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, 
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a Trigésima Terceira Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito 
– Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito 
Sanitário Um foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro 
Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. Uberaba, vinte e cinco de 
julho de dois mil e onze. 
 

Georgeane Rodrigues de Oliveira ...................................................... 
Maria Rosa Florentino ........................................................................... 
 


